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El canal de televisión 30 y la estación de radio KMJ anunciarán el Horario de Días Neblinosos. Además se le avisará por teléfono.

Plan “A”
Un anuncio será hecho a las 7:00 am. Para tener una (1) hora de retraso en nuestros autobuses. Su televisión mostrará “Alview-Dairyland School Plan A”.

Plan “B”
Si está muy neblinoso para los autobuses se hará otro anuncio como por las 8:00 a.m. y tendremos dos (2) horas de retraso en los autobuses. (Los autobuses pasarán dos horas tarde). Su televisión mostrará Alview-Dairyland Union School District –Update Plan “B”.

Plan “C”
Después de dos (2) horas de retraso, si hay mucha niebla y los choferes sienten que no es seguro manejar los autobuses, la transportación en autobús se cancelará esa mañana.  La TV mostrará el anuncio a las 9:00 a.m. y dirá “Alview-Dairyland Union School District –Update Plan C”. LOS ALUMNOS DEBERAN LLEGAR A LA ESCUELA TAN PRONTO COMO SEA SEGURO.  LOS AUTOBUSES TRANSPORTARAN A LOS ALUMNOS A LA CASA POR LA TARDE.  

Horario

Plan “A”                                                                     
Una (1) hora de retraso en los autobuses.


Plan “B”
 Dos (2) horas de retraso en los autobuses.

Plan “C”
Los autobuses se cancelan esta mañana. Esto INCLUYE al autobús que lleva alumnos a Alview.



Las clases comenzarán a la hora de costumbre.
Trate de llevar a su hijo a su escuela tan pronto como sea seguro.
Los autobuses trabajarán por la tarde.


